



Tisková informace číslo 26

Vozy WRC dominovaly 2. RC Rallye Český Krumlov

Jak jsme Vás již informovali, v sobotu 26. května 2012, se odjel druhý ročník RC Rallye Český Krumlov, který byl součástí doprovodného programu 40. Rallye Český Krumlov na Výstavišti v Českých Budějovicích.

Do závodu se přihlásilo celkem 25 jezdců. Na startu bohužel chyběl Jiří Baxa s Lancií Delta HF Integrale. Velikou smůlu měl Dalibor Benych ml., který představil historický Ford RS 200, ale technické problémy jeho vozu ho nepustily ani na start prvního měřeného úseku. Na 24 soutěžících čekalo osm průjezdů SAMSON-RALLYE-ARÉNY. Oproti loňskému, premiérovému ročníku, panovalo v sobotu nádherné a teplé počasí. Na nevlídné a deštivé počasí minulého ročníku si již nikdo nevzpomněl. Poloha samotné rychlostní zkoušky u startu a největšího „vracáku pro velké kluky“ na Super RZ zaručovala velkou diváckou kulisu. Na zmenšené modely soutěžních vozů v měřítku 1:10 se chodili podívat také jezdci a mechanici ze servisní zóny, která byla hned vedle.

A jak 2. RC Rallye Český Krumlov dopadla? Od samého začátku se o celkové vítězství začali prát jezdci z jednoho týmu, kterým byl Rally Club Vidov. Celkovým vítězem druhého ročníku RC Rallye Český Krumlov se stal Jiří Hadrava s vozem Ford Fiesta WRC. Jiří Hadrava je také vedoucím jezdcem letošního 8. ÚAMK RC Rallye Cupu Český Krumlov, který má odjety již tři závody. Na druhém místě se umístil Petr Havlík s Fordem Focus WRC se ztrátou necelých čtyř vteřin na vítěze. Petr Havlík je absolutním vítězem loňské RC Rallye Český Krumlov. A konečně na třetím místě dojel Pavel Matějček s Citroënem Xsara WRC. Do bojů o medailové posty pravidelně zasahoval Pavel Skoupý s historickým MG Metro 6R4.

Mezi nejmenšími závodníky do jedenácti let věku byl nejrychlejší Míša Perník na voze Škoda Fabia S2000. Stříbrnou příčku obsadil Honzík Benych s legendárním „béčkovým“ monstrem Lancia Delta S4, která zde měla svou premiéru na trati RC rally a na třetím místě dojel Kuba Šena s Mitsubishi Lancer EVO VII. V kategorii Super junior odstartovalo a do cíle závodu dojelo celkem pět závodníků.

Závěrečnou tečku za 2. RC Rallye Český Krumlov obstaralo vyhlášení výsledků, které proběhlo na velké cílové rampě v Jelení zahradě v Českém Krumlově. To moderoval pan Vladimír Dolejš, který je uznávaným motoristickým odborníkem. Za rok při 3. RC Rallye Český Krumlov nashledanou!

Další novinky průběžně na www.rallyekrumlov.cz a www.rca-ck.com.

Dalibor Benych, 40. Rallye Český Krumlov 2012